



2023年我国财政收入保持恢复性增长态势

新华社北京2月1日电(申敏 唐嘉雨) 财政部副部长王东伟1日称, 2023年全国一般公共预算收入突破21万亿元, 同比增长6.4%, 财政收入保持恢复性增长态势。

“受益于经济回升向好, 加上2022年实施大规模增值税留抵退税拉低基数等因素影响, 2023年财政收入呈现出恢复性增长。”王东伟说, 东部、中部、西部、东北地区收入分别增长6.7%、6.9%、10.7%、12%, 全国31个省份财政收入全部实现正增长。

财政支出持续加大。数据显示, 2023年全国一般公共预算支出达27.46万亿元, 同比增长5.4%, 社会保障和就业、教育、科学技术等重点领域保障有力。下一步, 财政部将加大财政宏观调控力度, 实施好积极的财政政策, 巩固和增强经济回升向好态势。

望江电商协会年会暨望江纺织服装产业管理平台启动仪式举行

1月31日晚, 望江电商协会年会暨望江纺织服装产业管理平台启动仪式举行。县委书记汪久清出席并宣布望江纺织服装产业管理平台启动, 县长李木林致辞, 县委常委主任吴梅生、县政协主席汪森, 县委常委、统战部长徐四新出席仪式。

李木林在致辞中, 代表望江县委、县政府向望江电商协会年会暨望江纺织服装产业管理平台启动仪式的举行表示热烈的祝贺。李木林指出, 六年

来, 望江电商协会在各位会员的共同努力下, 开拓创新、勠力同行, 秉持“服务、宣传、交流、管理”的理念, 做好行业交流、电商促销、人才培养、品牌建设、宣传推广、数据统计、产业研究等工作, 成为沟通政府、链接企业、服务社会不可或缺

的桥梁纽带, 实现行业发展、企业兴旺、望江繁荣的同频共振。李木林强调, 县委、县政府将一如既往地支持望江电商协会发展, 为协会和会员企业提供更加优质的服务。希望望江电

望江县委农村工作领导小组会议暨和美乡村精品示范村建设推进会召开

1月23日, 望江县委农村工作领导小组会议暨和美乡村精品示范村建设推进会召开, 深入学习贯彻习近平总书记关于和美乡村建设重要指示批示精神, 全面落实市委农村工作领导小组会议暨精品示范村方案汇报会工作

方面要把产业发展作为主要任务, 在项目建设环节要严格落实负面清单管理, 在村庄风貌方面要坚持“村庄美”与“庭院美”各美其美、相得益彰。三要强化机制保障, 高质量高效统筹推进。要全面落实项目“包保制”、加快建立项目“清单制”、同步建立建设“成果库”。四要强化帮扶共建, 凝聚合力打造样板。县工作专班、包保县领导、包保单位、推进小组有关单位要切实履行好各自职责, 为精品示范村建设提供更加有力的支持。要加强督导考评, 及时组织开展督查考核, 拉高标杆、全力以赴、真抓实干, 奋力把我县精品示范村建设成区域典型样板, 力争争创全市和美乡村先进县、申报全省精品示范县打好基础。

汪久清强调, 一要强化学习贯彻, 准确把握工作定位。要进一步提高思想认识, 强化政治站位, 按照省委、市委决策部署和县委工作安排不折不扣抓好贯彻落实, 不断取得工作成效。切实按照全县精品示范村建设方案会要求, 把该做的事情谋划好、落实好, 确保精品示范村建设高质量推进。二要强化分类施策, 牢固树立精品意识。在规划引领环节要坚持“村要自然”, 在示范带动

汪久清开展春节前走访慰问活动

1月23日, 新春佳节即将来临之际, 县委书记汪久清走访慰问军属、老干部、见义勇为先进个人、最美望江人、劳模、困难群众、特困群众、特困职工, 为他们送去党和政府的浓浓温暖与深切关怀, 并向他们致以节日的祝福和问候。县委常委、统战部长徐四新参加走访慰问, 县领导李玲、吴挺、王浩分别参加部分慰问。

在慰问见义勇为先进个人李根和最美望江人余昌时, 汪久清为他们送上慰问金, 详细了解他们的身体、生活、工作等情况, 对他们见义勇为和大爱无疆的行为给予了充分肯定和赞扬, 勉励他们珍惜荣誉, 继续发挥榜样作用, 引领社会文明风尚, 弘扬更多正能量。在全国劳模陈道翼家中, 汪久清为他送上鲜花和慰问金, 详细了解老专家的生活起居和健康状况, 感谢他为望江中医事业发展做出的突出贡献, 并叮嘱相关部门要继续关心好、照顾好老同志, 为他们安享幸福晚年、持续发挥余热积极创造有利条件。

来到荣立二等功的军人郭飞家中, 汪久清为其家属送去立功喜报和慰问金, 与军属亲切交谈, 了解军属的工作、生活情况, 感谢他们为部队培养了一名优秀战士, 为家乡争了光。汪久清叮嘱随行部门和街道要关心军人军属的生活, 及时帮助解决实际困难, 让军人安心在部队服役, 争取再立新功。在老干部汪进舟、王学平家中, 汪久清与他们促膝长谈, 详细了解他们的身体状况和生活情况, 虚心听取他们对望江发展的意见建议, 并送上慰问金, 祝福他们新春快乐、阖家幸福。汪久清表示, 近年来, 望江经济社会发展取得一系列成绩, 这离不开老干部们在这片热土上辛勤耕耘、挥洒汗水, 为望江经济社会长足发展打下的坚实基础, 希望各位老干部们一如既往地关心支持望江建设与发展, 积极建言献策, 为望江高质量发展发挥余热。

望江：重点工程建设正酣

望江县长杨涛节制施工现场, 塔吊高耸, 机械轰鸣, 百余名建设者扎钢筋、制模、浇筑混凝土(1月25日摄)。该项目工期24个月, 总投资16461万元, 建成后解决华阳河湖区内涝问题, 有效减轻湖口乃至长江中下游地区防洪压力。



通讯员 储永志 陈飞 摄

汪久清率队到九成监狱管理局开展全面从严治警警示教育

1月26日下午, 县委书记汪久清率队到九成监狱管理局开展全面从严治警警示教育。县政协主席汪森、县委副书记朱显璋, 县领导徐四新、都宏、方夏、周晓霞、张中亚、金鑫等参加。汪久清一行来到九成监狱管理局, 依次参观了监区、宿舍等地。随后, 听取了2名服刑人员的现身说法。服刑人员通过讲述自己从一名领导干部沦为阶下囚的沉痛忏悔和人生感悟, 给大家上了一堂触及灵魂的警示教育课。汪久清在总结讲话时指出, 开展此次警示教育, 是贯彻落实二十届中央纪委三次全会、十一届省纪委四次全会精神, 推动全面从严治党向纵深发展的实际举措, 也是加强自身建设、常态化接受教育的现实需要。要以此次警示教育

为契机, 对照反思、引以为戒, 时刻保持清醒的头脑, 警钟长鸣。汪久清强调, 要严守党纪, 做到知敬畏。要强化思想认识, 绷紧廉洁自律这根弦。要加强法纪修养, 学法纪、懂法纪, 弄清楚哪些事可为, 哪些事不可为。要以学习贯彻新修订的纪律处分条例为契机, 加强法纪教育, 做到依法用权、秉公用权、廉洁用权。要保持敬畏之心, 谨记认真负责地工作、平安踏实地生活比什么都好, 真正做到对自己负责、对家庭负责、对组织负责、对事业负责。汪久清强调, 要严于律己, 做到存戒惧。增强自律意识, 加强自我修养, 提高自控能力, 关键要把好“三关”, 要把好亲情关。领导干部不仅要自己要廉洁从政, 而且还要加强对亲属和身边工作

人员的教育、提醒, 绝不能为亲朋好友谋取不正当利益, 更不能充当违法乱纪的保护伞; 要把好友情关。领导干部要把交友作为一件大事来对待, 把握好公与私、情与理的尺度, 处理好权与利、法与纪的关系, 多与普通群众交朋友, 多与先进模范交朋友。对那些阿谀奉承、品行低劣、唯利是图的所谓“朋友”, 要提高警惕, 防止被别有用心的人用“感情关系”攻破廉洁的堡垒; 要把好小节关。领导干部要把思想道德建设和廉洁从政建设摆在首位, 远离低级趣味, 培养高尚情操, 在生活小节上经得住考验, 不为利所惑, 不为色所诱, 不越雷池一步, 不逾规矩半分, 始终保持共产党人为民务实清廉的政治本色和浩然正气。汪久清强调, 要严管所辖, 做到守

底线。要带头落实《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》及县委出台的《全面从严治警清单》, 切实增强责任意识, 自觉担负起管党治警政治责任, 牢固树立抓全面从严治警是本职、不抓是失职、抓不好是不称职的观念, 制定有效措施, 健全工作机制, 严格落实党风廉政建设责任制, 把严管干部作为一项经常性、基础性、关键性工作。要教育引导广大党员、干部认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 坚定理想信念、坚守共产党人精神家园, 加强党性修养和党性锻炼。同时, 要加强对党员干部“八小时以外”的监督, 着力打造一支对党忠诚、敢于担当、善作善成的高素质干部队伍。(全媒体记者 汪勇 通讯员 卢文闻)

望江：做实项目盘活资产 让“包袱”成为财富

在推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的关键期, 安庆市望江县对扶贫项目资产进行全面摸排, 将其中存在的闲置低效资产重新整合, 激活为优质高效资产, 让项目实实在在地惠及一方百姓。村里的4座高标准大棚在建设的时候, 是养鸭大棚。按照当时的市场行情和相关政策, 本是一个利润可观的项目。不过, 后来由于环保方面要求的提升, 当地的养鸭产业并没有获得持续发展, 大棚也就被闲置了。

为了盘活闲置资产, 马山村以村集体产业公司为主体, 于2022年6月份对2座养殖大棚进行修整、清理、消毒。村级引进3000只土鸡苗, 依托大棚周边的100亩村集体苗木基地发展“林下养鸡”项目。2023年, 马山村趁势而上, 进一步扩大发展规模, 拓展发展空间, 林下养殖基地鸡苗增加到10000只, 并利用河滩养殖山羊60只。预计仅养殖业单项能为村集体增收60万元。同样经历过一番波折且最终收获“超预期”的, 还有望江县华阳镇大村。不同的是, 马山村走的是自主经营之路, 而大村走的是引入资本之路。

在大村村紧邻幸福河的地段, 有12座大棚, 曾经也是养鸭大棚。12个大棚, 每个占地1440平方米, 共投入扶贫资金120余万元……为响应相关环保政策, 确保发挥该项目的经济效益, 盘活存量资产, 经村申报、镇党委会议研究并报县主管部门同意后, 决定将该项目经营方向调整为水产养殖类。2021年年底, 华阳镇政府通过招商引进安庆市东望农业发展有限公司承租大棚项目, 该公司一期投入1100万元对养殖基地进行相关改造。目前该基地年养殖甲鱼有120余万斤, 每年产生效益约2000余万元。该公司2023年已开展项目二期投资, 在基地附近租用180亩土地建设稻鳖共生生态养殖基地。实际上, 不只是马山村、大村, 望江县各地都在想方设法提高扶贫项目资产的效益。为此, 望江县首先明晰产权归属, 将所有扶贫项目资产一次性确权到位, 确权到村的扶贫项目资产, 产权归属村集体, 纳入农村三资管理系统进行管理; 到户项目形成的资产归项目受益户所有, 由受益户负责经营管理。同时, 望江县还建立了“日常督查、定期抽查、年终考核”工作机制, 对闲置1个月以上、低效利用资产进行预警管理, 及时进行通报; 对闲置3个月以上闲置资产现场检查, 限期整改, 对达不到整改进度要求的, 召开专题会议调度。(通讯员 徐竹梅)

李木林开展春节走访慰问活动

春节即将来临之际, 2月1日上午, 县长李木林走访慰问优秀共产党员、困难群众、老干部、困难职工、军人军属、见义勇为先进个人、望江好人、劳动模范等, 向大家致以亲切问候和新春祝福。

体康复、医保报销和工作生活情况, 勉励他们保持乐观向上的生活态度, 嘱咐有关部门要关心困难群众、困难职工生活, 进一步完善大病救助各项帮扶政策, 减轻群众医疗负担, 防止因病致贫返贫。

望江县资规局不动产登记中心职工徐斌, 2021年被评为全省自然资源系统优秀共产党员。李木林来到徐斌家中, 详细询问其工作生活情况, 送上慰问金和新春祝福, 并要求有关部门加大宣传力度, 发挥先进典型引领作用, 在全社会营造见贤思齐、向上向善的浓厚氛围。随后, 李木林来到老干部钱和森家中, 与他促膝拉家常、谈工作、话发展, 希望他继续发挥自身优势和经验智慧, 一如既往地支持望江高质量发展多建睿智之言、多献务实之策, 为建设现代化美好望江增添正能量、再做新贡献。困难群众日子过得怎么样, 李木林一直牵挂在心。在困难党员宋从军、檀结宝以及困难职工胡文生家中, 李木林亲切询问了他们身

时建兵, 2011年12月入伍, 2023年因工作中表现突出荣立“服务保障三等功”。李木林来到吉水街道现役军人时建兵的家中, 为时建兵家人送去了立功喜报和慰问金, 感谢他们为党和国家培养出一名优秀青年, 为家乡赢得荣誉, 并嘱咐要关心照顾好军属生产、帮助他们解决生活、工作中遇到的困难问题, 全力解决军人后顾之忧, 让他们真切地感受到党和政府的温暖关怀。李木林还走访慰问了见义勇为先进个人葛家俊、望江好人陈小燕、全国劳模易斌, 感谢他们传播社会正能量, 希望他们继续以榜样的力量, 示范、感染、引导、带动更多人弘扬美德, 践行社会主义核心价值观。(全媒体记者 汪勇 通讯员 罗贤江)

望江面料辅料行业商会会员已达110家 2023年总交易额20多亿元

记者从1月23日晚召开的望江面料辅料行业商会2024年度盛会暨战略合作签约仪式上了解到, 经过4个月的发展, 望江面料辅料行业商会会员总数已达110家, 2023年会员单位总交易额初步估算为20多亿元。2023年11月成立以来, 该商会紧紧围绕“1+2+N”的发展思路, 按照“提升纺织、主攻面料、打通印染、塑造品牌”的发展要求, 不断提升和加

强自身企业的发展和转型, 不断探讨和摸索属于望江纺织发展新格局, 为我县纺织服装行业发展作出了应有的贡献。2024年, 商会将围绕望江纺织服装大格局, 服务好会员企业, 落实好政府部门赋予的职能和使命, 在业务上主攻面料品质提升, 打通区域经营范围, 拓展望江面料的市场经营渠道, 规范市场经营模式, 提升望江面料知名度, 将望江面料企业

诚信, 优势的一面展示给更多的企业和区域, 将望江面料市场名片推广出去, 同时让更多的服装生产企业来望投资采购。当晚的活动现场还举行了项目签约和授牌授牌仪式, 望江县经开区与石狮市鸿泽五金辅料有限公司成功签订了服装五金辅料供应链项目; 望江服装面料辅料行业商会分别与浙江省中纺纺织邦德有限公司、浙江省湖州市

陆爽毛线有限公司、浙江省湖州市旭隆纺织有限公司签订了战略合作协议; 农业银行望江分行给予望江面料辅料行业商会1亿元人民币的授信支持。据了解, 当晚成功签约的服装五金辅料供应链项目总投资1亿元, 主要生产纽扣、拉链、吊牌等服装五金辅料。项目投产后, 年产值约5000万元、税收200万元。(全媒体记者 汪勇)